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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
Enek'rpmecka MallMHa 3a pA3aHe Ha HUB naeTt
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Rucni trimer za zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosné akumulatorové plotové nizky

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Baerbar batteridreven Hakkeklipper

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
®opnto YPaidt uropvrovpag prarapiag

OAHTIEZ XPHZMNX

MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
Battery powered hedge trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.

K&sin kannateltava akkukéayttéinen pensasleikkuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

Taille-haie portatif alimenté par batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne S§kare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyird

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
MpeHoceH NoTHacTpyBay Ha rPMYLUKKU Ha 6a'repuu
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar batteridrevet hekksaks

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Reczny sekator akumulatorowy

INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI HT 900 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocitalama spm/min | 3000 - 3300 - 3600
[5] |Lunghezzalama mm 650
[6] |Lunghezza ditaglio mm 600
[7]1 |Capacita di taglio mm 33
[8] |Peso kg 4,2
[9] |Codice dispositivo di taglio 118805551/0
[10] |Tensione e corrente di carica (Uscita USB) V/A 5/2
[11] Iéi_\qesll)o di pressione acustica misurato (in base alla EN 60745- dB(A) 808
(12l |} . dB(A) 3
ncertezza di misura
[13] I1_iE\J/)eIIo di potenza acustica misurato (in base alla EN 60745-2- dB(A) 912
(12] Incertezza di misura dB(A) 2,52
[14] |Livello di potenza acustica garantito (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 94
[15] |Livello di vibrazioni (in base alla EN 60745-2-15) m/s? 5,11
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[16] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48
BT 540 Li 48
BT 550 Li 48
[17] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48
BT 740 Li 48
BT 750 Li 48
BT 775 Li 48
CG500Li48
CGF500Li48
[18] |Carica batteria CCGGD750%OLIi"‘éS
CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48
a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere

utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,

durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere

I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[1] BG - TEXHUMECKHU JAHHM

[2] Hanpexenue 3axpaHsane MAX

[3] Hanpeenue saxpaHsaHe NOMINAL

[4] CkopocT 6e3 ToBap

[5] CropocT Ha ocTp1eTo

[6] AbmxuHa Ha pAsaHe

[7] Hanauyutet Ha pasaHe

[8] Terno

[9] Kop Ha nHcTpymeHTa 3a pAsaHe

[10] HuBo Ha 3ByKOBO HanAraHe
(cbrnacto EN 60745-1)

[11] HecurypHocT Ha u3mepsaHe

[12] U3mepeHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT
(cbrnacto EN 60745-1)

[13] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
(cbrnacHo 2000/14/EC)

[14] HuBo Ha BuGpauum (cbraacHo EN 60745-1)

[15] MpuHaanemHOCTH NO NOpbYKa

[16] AkymynaTopeH 610K

[17] 3apaaHo yCcTPOWCTBO 3a aKymynatopa

a) BABE/IEXKA: peknapupaHara obla cToiHoCT
Ha BUGPaLMM € M3MEepeHa NPUABPKAIKHY ce

KbM CTaHAApPTU3UPaH MeTO/ Ha U3NUTBaHE U
MOXe /ja Ce U3N0/13Ba 3a NPABEHE Ha CPaBHEHNE
MEXAY eAnH 1 Apyr MHCTPYMeHT. Obuara
CTOMHOCT Ha BUGPaLMM MOXKE Aa Ce 13N0N3Ba U 3a
npeABapuTeNHa OLEHKa Ha 3naraHeTo.

b) MPELYNPEAEHWE: vapasaHeTo Ha
BMBPALWM NPU peanHoTo U3NoN3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa 6bfe pasnnyHa ot
oblara ieknapupaHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT HA4YMHUTE Ha U3N0/1I3BaHe Ha MHCTPYMEHTa.
Mopa/au ToBa & HEOGXOAUMO N0 BpEMe Ha

paboTa Aa ce B3eMat CleAHUTE npeanasHn
MepHK/ LeNALLY NpesnasBaHeTo Ha oneparopa:
HOCETe PbKaBHULM N0 BPEME Ha U3M0/I3BaHETO,
orpaHuyeTe BpeMeHara Ha U3nos3saHe Ha
MalumHaTa 1 HamaneTe BpemMeHara, npes KouTo
Ce bPHU HATMCHAT N10CTa 32 yNpaB/eHMe Ha
yCKOpUTEna.

BS - TEHNICKI PODACI

Napon napajanja MAX

Napon napajanja NOMINAL

Brzina bez optereéenja

Brzina sjeciva

Duljina rezanja

Sirinareza

Tezina

Sifra rezne glave

10] Razina zvucnog pritiska (na osnovu
standarda EN 60745-1)

11} Mjerna nesigurnost

12] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda EN 60745-1)

[13] Garantovana razina zvuéne snage

na osnovu standarda 2000/14/EC)

[14] Razina vibracija (na osnovu
standarda EN 60745-1;]

15] Dodatna oprema na zahtjev

1? Baterija

Punjac baterije
a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izloZzenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniéiti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.
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CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napajeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu

Rychlost noze

Délka fezu

Max. pramér stfihaného materialu

Hmotnost

Kod sekaciho zafizeni

10] Uroven akustického tlaku (dle EN
60745-1)

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického
\l/,}’/konu (dle EN 60745-1)

[13] Uroven zaruéeného akustického
\L/,P’/konu (dle 2000/14/EC)

14] Uroven vibraci (dle EN 60745-1)

15] Prislusenstvi na pozadani

16] Akumulator

17] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany nastroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, jejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.
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1] DA - TEKNISKE DATA
2] Forsyningsspaending MAX
3] Forsyningsspaending NOMINAL
4] Hastighed uden belastning
5] Knivhastighed
6] Klippeleengde
7] Skeerekapacitet
8] Veegt
9] Skeereanordningens varenr
10] IE){\?trgksniveau (i henhold til
60745-1
11} Maleusikkerhed
12] Malt lydeffektniveau (i henhold til
EN 60745-1
[13] Garanteret ydeffektniveau (i henhold
til 2000/14
[14] Vibrationsniveau (i henhold til
EN 60745-1)
15
16
17

Ekstraudstyr
Batterigruppe
Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.
b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

DE - TECHNISCHE DATEN
Versorgungsspannung MAX
Versorgungsspannung NOMINAL
Klingengeschwindigkeit
Messerlange

Schneidelange

Schnittstarke

Gewicht
NummerSchneidwerkzeuE

10] Schalldruckpegel (gemaB EN 60745-2-15)
11] Messungenauigkeit

12 GemessenerSchallleiistungspegel

SOOI WS —

emaB EN 60745-2-15)

[13] Garantierter Schallleistungspegel
s;eméB 2000/14/EC)

14] Vibrationspegel (gemaB EN 60745-2-15)

15] Sonderzubehor

16] Akku

17] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] Taon tpododoaiag MAX

3] Tdon tpododociag NOMINAL

4] Taxvtnta §wpiq doptio

5] Taxvtnra Adpag

6] Mnkog kormg

7] lkavoTnTa Komng

8] Bdpog

9] KwbIkog oUCTHUATOG KOTIG

10] ZTdOun akouoTIKNg niso%q
ﬁ\us Baon to mpotuno EN 60745-1)

11 eBaldTNTA PETPNONG

12] MeTpnpévn gTABUN aKOUCTIKNG
10X V0G (He Baon To MPOTUTIO
Elé 60755-1)

[13] Eyyunuévn oTaun aKouoTIKNAG
loXU0g (/ps Aom TO MPOTUTIO
2000/14/EC)

[14] Emninedo kpadaopwv
&15 Baon To pdTumo EN 60745-1)

15] Altoupeva mapeAkopeva

16] kpour pnatapiag

17] ®optioThq unatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAikn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei pe Bdaon pia
TPOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomonbei yia Tn ovykplon dlapopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UTopEl eTtioNng va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG €KBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmy| KpadaouwWV
KATA TNV payHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avAAoya pe ToV
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBeTe Ta MApaAKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACIA TOU XELPLOTY: pOPETTE
YAvTIa KaTd Tn Xprion, TepLopiaTe To XpOVo
XPTIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO XPriang Tou poxAou ykaglov.




EN - TECHNICAL DATA
Powersuppl¥ voltage MAX

Power supply voltage NOMINAL
Blade speed

Blade lenght

Cutting lenght

Cutting capacity

Weight

Cutting means code

S{E’Charging voltage and current (Output

[11] Measured sound pressure level
Gccording to EN 60745-2-15)

12] Uncertainty of measure

13] Measuered sound power level
according to EN 60745-2-15)

[14] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC)

[15] Vibration level (according to
EN 60745-2-15)

16] Accessories available on request

1{73 Battery pacl

Battery charger
a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
followin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
?Ioves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.
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1] ES - DATOS TECNICOS
2] Tension de alimentacion MAX
3] Tension de alimentacion NOMINAL
4] Velocidad sin carga
5] Velocidad de la cuchilla
6] Longitud de corte
7] Capacidad de corte
8] Peso
9] Cadigo dispositivo de corte
10] Nivel de presion acustica
(segun EN 60745-1)
11} Incertidumbre de medida
12] Nivel de potencia acustica medido
(segun EN 60745-1)
[13] Nivel de potencia acustica
arantizado (segun 2000/14/EC)
[14] Nivel de vibraciones
(segun EN 60745-1)
15] Accesorios bajo pedido
16] Grupo de bateria
17] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de pruebay puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracion preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracién
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta

5] Loiketera kiirus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaal

9] Loikeseadme kood

10] Helirdhu tase (vastavalt EN 60745-1)

11] Mooteméaéramatus

12] M&6detud muravéimsuse tase

vastavalt EN 60745-1)

[13] Garanteeritud miiravéimsuse tase
(vastavalt 2000/14/EC)

[14] Vibratsioonide tase
glyastavalt EN 60745-1(}

12 ellimusel lisatarviku

17

Aku

Akulaadija
a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni véib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega tootajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aegag’]a
Uihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] Syéttdjannite MAX
3] Syoéttojannite NOMINAL
4] Nopeus ilman kuormaa
5| Terdn nopeus
6 Leikkuu&ituus
7] Leikkuu
8] Paino
9] Leikkuuvalineen koodi
10] Akustisen paineen taso
EN 60745-1:n mukaisesti)
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso
EN 60745-1:n mukaisesti)
[13] Taattu &anitehotaso
2000/14/EC:n mukaisesti)
14] Tarinataso (EN 60745-1:n mukaisesti)
12 Tilattavat lisévarusteet
17

apasiteetti

Akkuyksikkd
Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméd ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kayttaa myos kun
tehd&én altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kayttotavasta
riippuen. Taman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttdjaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentéa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetaan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

Tension d’alimentation MAX

Tension d’alimentation* NOMINAL

Vitesse a vide

Vitesse de lalame

Longueur de coupe

Capacité de coupe

Poids

Code organe de coupe

10] Niveau de R‘ression acoustique (selon

la norme EN 60745-1)

11} Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré (selon la norme EN 60745-1)

[13] Niveau de puissance acousti?ue

aranti éselon la norme 2000/14/EC)

[14] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 60745-1)

12 Accessoires sur demande

17

Groupe batterie
a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

€© 00~ O U1 W N

Chargeur de batterie
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut
étre utilisée pour comparer un outillage
avec un autre. La valeur totale des
vibrations peut étre utilisée aussi pour une
évaluationé)r dalable & 'exposition.
b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibrations & usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation
de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d'adopter
les mesures de sécurité suivantes en
vue de protéqer I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
"utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de I'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez opterecenja

5] Brzina Ostrice

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka
(na osnovu standarda EN 60745-1)

11} Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne sna_?e
9&1 osnovu standarda EN 60745-1)

[13] Zajam¢ena razina zvuéne shage
gua osnovu standarda 2000/14/EC)

[14] Razina vibracija (na osnovu

standarda EN 60745-1)

Dodatni pribor na upit

16] Baterija

17] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
I moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.
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1] HU - MUSZAKI ADATOK

Téapfeszilltség MAX

Tapfeszullse NOMINAL

Sebesség terhelés nélkil

Kés sebessége

Vagashosszusag

Végasteljesitmény

Témeg

Vagdegység kddszama

10] Hangnyomasszint (EN 60745-1

szabvany alapjan)
11} Mérési bizonytalansag
Mertza teljesitmény szint

0745-1 szabvany alapjan)

[13] arantaltzcneljesnmeny szint

00/14/EC szabvény alapjan)

[14] Vlbl’aCIOSZInl EN 60745-1 szabvany

alaj Jan?

Rendelhet6 tartozékok

Akkumulator egység

Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértlk, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal valo 6sszehasonlitasra,
Arezgés nevleg?es Osszértéke a kitettség
elézetes értékelésére is alkalmas.

Q0N OGN
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b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valds hasznalata soran keletkezd
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktél
a szerszadm hasznalati médjanak
fuggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezeld védelmét
szoIPan biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakeszty(t a hasznalat
soran korlatozza a gép hasznalati idejét
és Iehetoleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
Maitinimo jtampa MAX
Maitinimo jtampa NOMINAL
Greitis tuScigja eiga
Pjovimo disko greitis
Pjavio ilgis
Pjovimo plotis
Svoris
Pjovimo jtaiso kodas
10] Garso slégio I);g
(pagal ,EN 60745-1%)
11 Matavimo paklaida
Ismatuotasgarso galios lygis

WOOONDOTAWN —

[13] agal ,EN 60 los |
arantuojamas arso galios lygis
(pagal ,2000/1 FE

14 bram LLIygls pagal ,EN 60745-1%)

Priedai unuosgahma uzsisakyti

16 Bateruos blokas

17] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj

su kitu. Bendras vibracijy lygis gali butl
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo
lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy
lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudollmo metu maveti
pirtines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI
2] Baro$anas spriegums MAX
3] Baro$anas spriegums NOMINAL
4] Brivgaitas atrums
5] Asmens atrums
6] Plausanas garums
7] Zagéjuma dzilums
8] Svars
9] Griezgjierices kods
10] Skanas spiediena limenis
(Saskana ar EN 60745-1 prasibam)
Meruumu klada
Izméritais skanas intensitates limenis
Saskana ar EN 60745-1 prasibam)
arantétais skanas intensitates
Iimenis (Saskana ar 2000/14/EC
rasi bam?
ibraciju [Tmenis (Saskana ar
N 60745-1 prasibam)
Piederumi pec pieprasijuma
Bateriju pakete
Akumulatoru ladétajs

[13]
[14]

16
17

a) PIEZIME: kopgja noradita vibraciju
intensitates vertiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes 'metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS:; vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapec darba
laika ir svarigi izmantot §adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajlemmdus ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavoklr.

1] MK - TEXHUWYKU I'IO@ATOLI,VI

2] BonTama Ha HanojyBarbe

3] BonTama Ha Hanojysare NOMINAL

4] BpaunHa 6e3 onTepeTyBarbe

5] BpauHa Ha ceunnoTo

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemmHa

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] H1BO Ha aKyCTWUY€eH NPUTUCOK

cnopeg E 745-

11} TCTanyBarbe of Meperara

12 Msmepeuo HMBO Ha aKyCcTHU4YHa
MOKHOCT (cnopep EN 60745-1)

[13] FapaHTHpaHo HKBO Ha aHyc*quHa
MOKHOCT (cnopea 2000/14/ECg

14] HuBo Ha Bubpavwm (cnopeg EN 60745-1)

15] [oopaToum ocTanHu Ha baparbe

16] batepuu

17] NMonHau 3a 6aTepuja

a) BABEJIELLKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLMUTE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe

1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAeH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOCTa.

b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa Of BKynHaTta
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHV Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3abp3yBayor.

1] NL - TECHNISCHEGEGEVENS
2] Spanning voeding M

3] Spanning voeding NOMINAL

4] Snelheid onbelast

5] Bladsnelheid

6] Snijlengte.

7 Snucaﬁacntelt

8] Gewicht

9] Code snij-inrichting

10] Niveaugeluidsdruk (op basis van
EN 60745-1

11} Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

g)p basis van EN 60745-1

[13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
(op basis van 2000/14/EC)

Niveau trillingen (op basis van EN 60745-1)
Optionele accessoires

16] Batterij-eenheid

17] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARS HUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktwg gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

14
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NO - TEKNISKE DATA
Matespenning MAX
Matespenning NOMINAL
Hastighet uten belastning
Bladhastighet
Kuttelengde
Kuttekapasitet
Vekt

OOONDOTHWN -

Artikkelnummer for klippeinnretning
N?/dtrykkmva (int. EN 60745-1)
leusikkerhet
Malt lydeffektniva (iht. EN 60745-1)
Garantert lydeffektniva
(iht. 2000/14/EC
Vibrasjonsniva (iht. EN 60745-1)
Tilleggsutstyr pa forespersel
Batterienhet
Batterilader

o

W,

14
15
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a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nedvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatzren ifore seg hansker ved bruk,
grense maskinens brukstid og korte
patiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE
Napiecie zasilania MAX
Napiecie zasilania NOMINAL
Predkos¢ bez obcigzenia
Predkos¢ tarczy tnacej

Dtugos¢ ciecia

Zakres mozliwosci ciecia
Eledzar bez zespotu akumulatora

Q0N OGN

10] Poziom ci$nienia akustycznego
zgodnie z EN 60745-1)
11} tad pomiaru
Poziom mocK‘akustgcznej zmierzony
zgodnie z EN 6074
[13] Gwarantowany poziom moc!
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)
14] Poziom wibracjr (zgodnie z EN 60745-1)
15] Akcesoria dostepne na zamowienie
16| Zespot akumulatora
17] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze by¢
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w prakd\/cznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
{qcznej w zaleznosci od sposobu

Ytkowama urzgdzenia. Dlatego, w

u zapewnienia bezpieczenstwa

uzytkowmka konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujgcych Srodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania
z urzgdzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzgdzenia i skrocenie
czasu trzymania wcisnietej dzwigni
przepustnicy.

1] PT - DADOS TECNICOS
2] Tensé&o de alimentagdo MAX
3] Tensdo de alimentacdo NOMINAL
4] Velocidade sem carga
5] Velocidade dalamina
6] Comprimento de corte
7] Capacidade de corte
8] Peso
9] Cddigo dispositivo de corte
10] Nivel de pressao acustica
(com base na EN 60745-1)
, Incerteza de medigéo
12] Nivel de poténcia acusnca medido
(com base na EN 60745-1)
[13] N|vel de poténcia acusnca garantido
(com base na 2000/14/EC)
14] Nivel de vibragbes
15] Acessoérios a pedido
com base na EN 60745-1)
rupo bateria
17 Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragoes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
Pode ser utilizado para comparar uma
rramenta com a outra. O valor total das
vibragdes também pode ser utilizado para
uma avaliag@o preliminar da exposigéo.
b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragoes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com o0s quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE
2] Tensiunea de alimentare MAX
3] Tensiunea de alimentare NOMINAL
4] Viteaza fara sarcind
5] Viteza lama
6] Lungime de taiere
7] Capacitate de taiere
8] Greutate
9] Codul dispozitivului de taiere
10] N|veI de presiune acustica
(in conformitate cu EN 60745-1)
} Nem?uranta in masurare
Nivel de putere acustica masurat
(in conformitate cu EN 60745-1)
[13] Nivel de putere acustica garantat
(in conformitate cu 2000/14/EC)
[14] Nivel de vibratii (in conformitate
cu EN 60745-
15
16
17

Accesorii la cerere
Grupul acumulator .
Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de 0 metoda de proba normalizata
si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totald
a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminaré a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apdsata maneta de
comanda a acceleratorului.

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HanpsamxeHue nutanua MAX

[3] HanpsmeHue nutaHna NOMINAL

[4] CKopocTb 6e3 Harpysku

[5] CkopocTb pexyLyero nonoTHa

[6] AnuHa pesku

[7] MowHocTb pesku

[8] Bec

[9] Kop pexyuero npucnocobneHus

[10] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBneHus
(cornacHo EN 60745-1)

[11] MorpewHocTb U3mepeHna

[12] M3mepeHHbI ypoBeHb 3BYKOBOWN
moLHocTy (cornacHo EN 60745-1)

[13] FapaHTVpyeMbiii ypoBEHb 3BYKOBOWM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)

[14] YpoBeHb BuGpaLmu (cornacHo EN 60745-1)

[15] MpuHaANEKHOCTH — HAaBECHbIE OPYANA
no 3aKasy

[16] AkrymynaTop

[17] 3apagHoe ycTpoiicTBO

a) NPUMEYAHME: 061mii 3afBNEHHbINA
YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C
1CNob30BaHEM HOpMaIM30BaHHOTO MeToAa
MCNbITaHWIA, N €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA
CPaBHEHMA PA3/INYHbBIX UHCTPYMEHTOB MEAY
co60i. Ob1LMit ypoBeHb BUGPALIMM MOKHO
TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON
OLIEHKM MO/|BEPHEHHOCTI BO3/JEMCTBUIO
BUBpaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu
BO BpeMA (PaKTMYECKOI aKCNayaTaLn
MHCTPYMEHTA MOMET OTANYaThCA OT

06Lero 3asABNEHHOr0 3HA4YEHUA 1

3aBMCMT OT PEMWUMOB IKCNyaTaLum
MHCTpyMeHTa. MoaTomy Bo Bpems pa6oThl
HEo6X0AMMO NPUHMMATL CeayioLe Mepbl
6e30MacHOCTM AN1A 3alMThI ONepaTopa:
paboTaTh B nepyaTKax, orpaHM4nMBaTh Bpema
MCMO/Ib30BaHWUA MALLMHbI M COKPaTUTb
BPEMs, B Te4EHMe KOTOPOro pbiyar
ynpaBeHnA ApOCcCeNeM 0CTaeTCA HamaTbiM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] Napajacie napétie a M.
3 Napaﬂame napéatie NOMINAL
4] Rychlost bez nakladu
5] Rychlost ostria
6] Dlzkarezu
7] Sirka zaberu
8] Vaha
9] Kod kosiaceho zariadenia
10] Uroven akustického tlaku
(na zaklade EN 60745-1)
11} Nepresnost merania
12] Uroveri nameraného akustického
\L/}/konu na zéklade EN 60745-1)
[13] Uroven zaru¢eného akustického
\L/}/konu na zéklade 2000/14/EC)
[14] Uroven vnbracn (na zaklade

15
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a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skusobnej metody

aje mozneg}u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

E(VAROVANIE emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti nastroHa moze byt
odli$na od vyhlasenej celkovej hodnoty,
zévislosti na rezimoch, pri ktorych sa any
nastroj pouziva, Preto | Je potrebné pocas |
préce prijat nizie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré majd za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouzma stroja a skratte doby, pogas

torych je zatlatend ovladacia paka plynu.

Prldavne zarladenla na poziadanie
Akumulatorova jednotka
Nabijacka akumulatora

Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja
4] Hitrost brez obremenitve
5] Hitrost rezila
6] Dolzina rezanja
7] Zmogljivost rezanja
8 Teza

9] Sifra rezalne naprave

10] Raven zvo¢nega tlaka (glede na

EN 60745-1

11] Merilna negotovost
12] Izmerjena raven zvo€ne moci
lede na EN 60745-1)
ajamcena raven zvgéne moci

F]] SL - TEHNICNI PODATKI

[13]

’\? lede na 2

14] Nivo vnbracu glede na EN 60745-1)
15] Dodatni prikljucki na zahtevo

16] Enota baterije

17] Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normlrano metodo preizkusanja;

0goce jo je uporabiti za primerjavo med
raz iCnimi orod{) Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orod a se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$Cito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite ¢as uporabe stroja
in skrajsajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Napon napajanja MAX
3] Napon napajanja NOMINAL
4] Brzina bez optereéenja
5| Brzina seciva
6] Duzinarezanja
7] Sirina seciva
8] Tezina
9] Sifrarezne glave
10] Nivo zvuénog pritiska
(na osnovu standarda EN 60745-1)
11} Merna nesigurnost
12] Izmereni nivo zvuéne snage
na osnovu standarda EN 60745-1)
[13] Garantovani nivo zvuéne snage
(na osnovu standarda 2000/14/EC
[14] Nivo vibracija (na osnovu standarda
EN 60745-1{

15
16
17

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

Dodatna oprema na zahtev
Akumulatorska baterija
Punja¢ baterije

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

Spanning MAX

Spanning NOMINAL

Hastighet utan belastning

Bladhastighet

Skérlang

S.I?(érkapacitet

ikt

Skérenhetens kod

4 Ljudtrycksniva (enligt EN 60745-1)

= OO OB WN
<

o

11] Tvivel med matt
12] Uppmatt ljudeffektniva
enligt EN'60745-1
[13] Garanterad ljudeffektniva
(enligt 2000/14/EC)
14] Vibrationsniva (enligt EN 60745-1)
15] Fillvalstillbehér
16
17

Batterigrupp
Batteriladdare
a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda foraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Besleme gerilimi MAX

3] Besleme gerilimi NOMINAL

4] Yiksuz hiz

5] Bicak hizi

6] Kesme uzunludu

7] Kesme kapasitesi

8] Adirlik

9] Kesim diizeni kodu

10] Ses basing seviyesi
EN 60745-1e dayall)

11} IcU belirsizligi

12] Oletilen ses guct seviyesi
gE 60745-1'e dayall)

[13] Garanti edilen ses glcii seviyesi
2000/14/EC’e dayali)

[14] itregim seviyesi
EN 60745-1’e dayali)

15] Talep Uzerine aksesuarlar

16] Batarya grubu

17] Batarya sarjéri

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degderi ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? 1 olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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VAROITUS!: LUE TAMA OPASKIRJA HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Sailytd myéhempéa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KUINKA KAYTTOOPASTA LUETAAN
Ne kéayttdoppaan kappaleet, jotka

siséltavat erityisen tarkeaa turvallisuutta

tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

A VAARA

Varoituksen noudattamatta jattdminen voi
aiheuttaa henkildvahinkoja tai kolmansiin
osapuoliin kohdistuvia vammoja ja/tai vahinkoja.

/\ VAROITUS

Tarkentaa tai antaa lisatietoa jo aiemmin
selitettyihin tietoihin. Niiden tarkoituksena
on estaa laitteen vaurioituminen

tai vahinkojen syntyminen.

HUOMAUTUS

Antaa lisatietoja, jotka eivat liity vaaratilanteisiin
tai mahdollisesti vaarallisiin tilanteisiin.

Harmailla pisteilla reunustetut kappaleet
siséltavat tietoa ominaisuuksista, joita ei ole
kaikissa tassa kayttdohjeessa mainituissa
malleissa. Tarkista, onko kyseinen
ominaisuus hankkimassasi mallissa.

Kaikki suunnan ilmaukset "etu-", "taka-

, "vasen" ja "oikea" tulee ymmartaa
tybasennossa olevan kayttajan nakdkulmasta.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kayttéohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty
kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan

C osoitetaan: "Katso

kuva 2.C" tai yksinkertaisesti "(kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa antavia. Asennetut
osat voivat poiketa kuvissa annetuista.



1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaaraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seka vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1".

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

21 YLEISET TURVALLISUUTTA
KOSKEVAT VAROITUKSET
A VAARA

Lue kaikki turvallisuutta koskevat
varoitukset, kaikki ohjeet, kaikki kuvitukset
ja kaikki koneen mukana toimitetut

tiedot. Seuraavassa lueteltujen ohjeiden
noudattamatta jéttdminen saattaa aiheuttaa
sdhkdiskuja, tulipaloja ja/tai vakavia vammoja.

Sailyta kaikki varoitukset ja ohjeet
mahdollista tulevaa tarvetta varten.

Varoituksissa mainittu “sahkétyokalu”
viittaa laitteeseesi, joka toimii verkkovirralla
(virtajohdolla) tai akkuvirralla (ilman virtajohtoa).

1) Tydalueen turvallisuus

a) Pida ty6alue puhtaana ja hyvin
valaistuna. Sotkuisilla ja hdméirilld alueilla
tapahtuu helpommin onnettomuuksia.

b) Ala kayta sahkoétyokalua
rajadhdysherkissa tiloissa kuten
sellaisissa, joissa on syttyvia
nesteita, kaasuja tai polya.
Séahkdtydkalut aiheuttavat kipinditd, jotka
saattavat sytyttda polyn tai hbyryt.

c) Pida lapset ja muut henkilot
loitolla sahkoétyokalun kayton
aikana. Héiri6tekijat voivat johtaa
koneen hallinnan menetykseen.

2) Séahkoturvallisuus

a) Vélta kehon osumista
maadoitettuihin pintoihin
kuten putkiin, lampoékennoihin,
sahkolevyihin, jaahdyttimiin.
Séhkoiskun vaara kasvaa, jos vartalo
on kosketuksissa maadoitukseen.

b) Ala jata sahkotyokaluja sateeseen
tai méarkiin tiloihin. Tydkalun siséén
menevd vesi lisdéd sahkdiskun vaaraa.

3) Henkiléturvallisuus

4)
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a) Pysy valppaana, keskity siihen, mita
olet tekeméssa ja toimi jarkevésti
sahkotyokalua kayttdessasi. Ala
kayta sdhkotyokalua vasyneena
tai huumausaineiden, alkoholin tai
ladkeaineiden vaikutuksen alaisena.
Hetkellinenkin huolimattomuus
séhkotybkalun kdytén aikana saattaa
aiheuttaa vakavia henkilévahinkoja.

b) Kéyta henkilésuojaimia. Kayta aina
suojalaseja. Henkilénsuojaimien kuten
polylta suojaavien kasvosuojusten,
liukastumista estévien turvajalkineiden,
suojakypérien ja kuulosuojaimien kédytto
vdhentéd henkilévaurioiden syntymista.

c) Vélta vahingossa kaynnistyminen.
Varmista, etté laite on sammutettu
ennen akun kiinnittamista,
sahkétyokaluun tarttumista tai
sen kuljettamista. Sahkotydkalun
kuljettaminen sormi Kytkimella
tai akun asentaminen Kytkimen
ollessa ON-asennossa tapahtuu
helpommin onnettomuuksia.

d)lIrrota kaikki avaimet ja saatétyokalut
ennen sdhkotyokalun kdynnistamista.
Laitteen pydrivdn osan kanssa
kontaktiin jddvé avain tai tyékalu
saattaa aiheuttaa henkilbvahinkoja.

e)Pysy suorassa. Pysy aina riittavasti
tuettuna ja tasapainossa. Tdma
mahdollistaa séhkétydkalun hyvéan
hallinnan odottamattomissa tilanteissa.

f) Pukeudu sopivalla tavalla. Ala kayta
16ysia vaatteita tai koruja. Pida
hiukset ja vaatteet loitolla liikkuvista
osista. Liehuvat vaatteet, korut tai pitkét
hiukset voivat tarttua liikkuviin osiin.

g)Jos kaytéssa on pélyn poistamiseen
ja keraamiseen tarkoitettuihin
laitteistoihin liitettavia laitteita,
varmista, etta ne on liitetty ja niita
kaytetdan oikein. Téllaisten laitteiden
kaytto voi pienentééa pdlyyn liittyvia riskeja.

h) Ald anna koneen kéaytésta
hankitun kokemuksen aiheuttaa
vélinpitamattémyytta ja sdhkétyokalun
turvallisuusperiaatteiden
laiminlyémista. Huolimattomasti
suoritetuista toimenpiteisté
saattaa aiheutua vakavia vaurioita
sekunnin murto-osassa.

Séhkotyokalun kayttd ja hoito

a) Alé ylikuormita sédhkétydkalua. Kayta
ty6hon soveltuvaa séhkoétydkalua.
Soveltuva sdhkotybkalu tekee
parempaa tybnjélked turvallisemmin ja
nopeudella, johon se on suunniteltu.
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b)Ala kéyta sahkétyokalua, jos
kytkin ei kdynnista sita tai
pysayta sita oikein. Sdhkdtydkalu,

Jota ei voi kdyttaa kytkimelld on
vaarallinen ja se on korjattava.

c) Poista laitteesta akku ennen
mink&anlaisia sdatoja,
lisdvarusteiden vaihtoa tai ennen
sahkotydkalun varastointia. Nédmé
ennaltaehkéisevét turvatoimenpiteet
véhentévét sahkétydkalun vahingossa
tapahtuvan kdynnistyksen vaaraa.

d)Kun sahkotyékalua ei kaytetd, vie
se pois lasten ulottuvilta, dlaka
salli laitteen kayttda henkiléille,
jotka eivat tunne ty6kalua eivatka
ole tutustuneet néihin ohjeisiin.
Séhkotydkalut ovat vaarallisia sellaisten
kéyttdjien kdsissd, joita ei ole ohjeistettu.

e)Huolehdi sahkoétyokalujen ja
lisdvarusteiden huollosta. Tarkista,
onko liikkuvien osien kohdistus ja
kiinnitys kunnossa, osia rikkoutunut
tai muita seikkoja, jotka voisivat
vaikuttaa sdhkoétydkalun toimintaan.
Jos sahkotyokalussa on vaurioita,
se on korjattava ennen kéyttoa.
Monet onnettomuudet johtuvat
vaillinaisesta huoltamisesta.

f) Pida leikkaavat osat teravina
ja puhtaina. Leikkaavien osien
asianmukainen huolto, johon kuuluu
leikkuuterien pitdminen terévind,
védhentéd niiden juuttumista ja
helpottaa niiden ohjaamista.

g)Kéyta sdhkotyokalua ja sen
lisdvarusteita annettujen ohjeiden
mukaisesti, tydolosuhteet ja
tyén luonteen huomioiden.
Sahkotydkalun kdyttdminen sen
varsinaisista kayttétarkoituksista
poikkeaviin toimenpiteisiin saattaa
aiheuttaa vaaratilanteita.

h) Pida kahvat ja tarttumapinnat kuivina
ja puhtaina; poista mahdolliset 6ljy- ja
rasvatahrat niisté valittémasti. Liukkaat
kahvat ja tarttumapinnat eivdt mahdollista
sdhkotydkalun turvallista liikuttamista ja
hallintaa odottamattomissa tilanteissa.

Akkukayttoisten tyékalujen

kaytto ja varotoimet

a) Akun lataamiseksi kaytéa ainoastaan
valmistajan suosittelemia
akkulatureja. Akkulaturi, joka sopii
yhdelle akkupakkaustyypille, voi aiheuttaa
tulipalon, séhkéiskun, ylikuumenemisen
tai syévyttédvédn akkunesteen vuodon
vaaran, jos sitd kdytetddn muunlaisen
akkupakkauksen kanssa.

b)Kayta ainoastaan tydvilineelle
tarkoitettuja akkuja. Minké tahansa
muun akkutyypin kdyttdminen saattaa
aiheuttaa vammojen ja tulipalojen vaaran.

c) Kun akkuyksikké ei ole kdytossé, se on
pidetté loitolla muista metalliesineista
kuten niiteista, kolikoista, avaimista,
nauloista, ruuveista ja muista
pienistéd metalliesineisté, jotka
voisivat aiheuttaa liittimien oikosulun.
Akkuliittimissé tapahtuva oikosulku
saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.

d)Akun huono kunto voi johtaa nesteen
vuotamiseen ulos. Valta kosketusta
nesteeseen. Jos kosket nesteeseen
vahingossa, huuhtele vedella. Jos
nestetté joutuu silmiin, ota yhteytta
laakariin. Akusta vuotanut neste saattaa
aiheuttaa ihodrsytysté tai palovammoja.

e) Ala kayta vahingoittunutta tai
muokattua akkua tai tyékalua.
Vahingoittuneet tai muokatut akut
saattavat kdyttdytyd odottamattomalla
tavalla ja aiheuttaa tulipalon,
réjdhdyksen tai vammojen vaaran.

f) Ala altista akkupakkausta tai
ty6kalua tulelle tai lilan kuumalle
lampétilalle. Altistuminen tulelle
tai yli 130 °C:n ldmpdtilalle saattaa
aiheuttaa rdjahdyksen.

g)Lataa ainoastaan lampétilassa,
joka on vililla 0° - +45°C. Ala lataa
akkua tai ty6kalua lampétilassa, joka
on tdman vaihteluvalin ulkopuolella.
Vé&érélla tavalla tai annetusta
vaihteluvélistd poikkeavassa ldmpétilassa
suoritettu lataus voi vahingoittaa
akkua ja lisété tulipalon riskia.

7) Huolto

a) Anna sahkdétyokalun korjaaminen
patevéan henkilékunnan tehtavaksi
ja ainoastaan alkuperaisia
varaosia kayttaen. Nain
s&hkdtybkalu pysyy turvallisena.

b) Ala korjaa akkua. Valmistajan tai
erikoistuneen huoltokeskuksen
tulee tehdéa korjaukset.

2.2 PENSASLEIKKURIA KOSKEVAT
TURVALLISUUSMAARAYKSET

* Tyéskentelyn aikana laitteesta on aina
pidettava kiinni kaksin kasin. Yhden kdden
kéayttd voi johtaa hallinnan menetykseen
ja aiheuttaa vakavia henkilévahinkoja.

* Pida kaikki ruumiinosat loitolla
leikkuuterasta. Ald irrota
leikkausmateriaalia tai pidéa paikoillaan
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leikattavaa materiaalia terén liikkuessa.
Terét jatkavat liikettdén vield katkaisimesta
suoritetun sammuttamisen jélkeen. Jos
huomio pédésee herpaantumaan hetkeksikin
pensasleikkurin kdytén aikana, seurauksena
saattaa olla vakavia henkilbvahinkoja.
Siirré pensasleikkuria pitden

sité kaddensijasta terén ollessa
pyséahtyneené ja varo, ettet koske
mihinkdan virtakatkaisimeen.
Pensasleikkurin asianmukainen
kuljettaminen vdhentééd tahattomien ja
teristé johtuvien henkilévahinkojen vaaraa.
Tartu sdhkotydkaluun ainoastaan
kahvojen eristetyista kohdista, koska
tera saattaa osua piilossa oleviin
kaapeleihin. Leikkausterdn osuminen
Jénnitteiseen kaapeliin saattaa aiheuttaa
Jénnitteen laitteen metalliosissa ja
aiheuttaa kéyttéjélle sahkdiskun.

Pida terasuojus aina paikallaan
pensasleikkuria kuljetettaessa

tai kdsiteltaessa. Pensasleikkurin
asianmukainen késittely vdhentéa terista
Jjohtuvien henkilbvahinkojen vaaraa.

Al4 kayta pensasleikkuria huonoissa
sééolosuhteissa, etenkdén jos on
olemassa ukkosilman vaara. Tdmé
vdhentéd salaman osuminen vaaraa.

A VAARA

Jos tydskentelyn aikana osia menee rikki tai
tapahtuu onnettomuus, pysayté heti moottori
ja mene pois laitteen 1&helta lisdvahinkojen
valttamiseksi. Jos tapahtuu loukkaantuminen,
ryhdy tarvittaviin ensiaputoimenpiteisiin ja
ota yhteytta sairaanhoitohenkildkuntaan.
Poista huolellisesti mahdolliset jatteet,

jotka saattavat vahingoittaa henkil6ité

tai eléaimia, jos niit4 ei huomaa.

A VAARA

Pitk&aikainen altistuminen tarindille saattaa
aiheuttaa vammoja tai hermovaurioita
(tunnetaan myds nimellad "Raynaudin ilmi6”
eli valkosormisuus) erityisesti verenkierto-
ongelmista kérsiville henkiléille. Oireet
saattavat koskea kasia, ranteita ja sormia ja
tyypillisia oireita ovat tuntoaistin haviaminen,
puutuminen, ihottuma, Kipu, varin haviaminen
tai ihon rakenteelliset muutokset. Nama
vaikutukset saattavat voimistua kylmalla
ilmalla ja/tai puristettaessa likaa kahvoista.
Oireiden ilmaantuessa on lyhennettava laitteen
kayttdaikaa ja otettava yhteytta ladkariin.
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2.3 AKKU/AKKULATURI

/\ VAROITUS

Seuraavat turvallisuusméaraykset
siséltavat turvamaaraykset, jotka I6ytyvat
akkulaturin omasta ohjekirjasesta.

Akun lataamiseksi kdyté ainoastaan
valmistajan suosittelemia akkulatureja.
Epéasopivan akun lataaminen saattaa
aiheuttaa sahkdiskun, ylikuumenemisen

tai syévyttavan akkuhapon vuotamisen.
Kéyta ainoastaan tydvalineelle tarkoitettuja
akkuja. Muiden akkujen kaytt6 saattaa
aiheuttaa loukkaantumisia ja tulipalon.
Varmista, etta akkurepun valitsin on
OFF-asennossa ennen akun lisdémista.
Akun asentaminen kdynnissé olevaan
séhkolaitteeseen saattaa aiheuttaa tulipaloja.
Pida kayttaméatoén akku kaukana
paperiliittimistd, kolikoista, avaimista,
nastoista, ruuveista ja muista pienista
metalliesineista, jotka saattavat

aiheuttaa oikosulun liittimissa.
Akkuliittimissa tapahtuva oikosulku

saattaa aiheuttaa palon tai tulipaloja.

Al4 kayta akkulaturia tiloissa, joissa

on syttyvia aineita tai pinnoilla, jotka
syttyvat helposti kuten paperi, kangas jne.
Latauksen aikana akkulaturi kuumenee

ja saattaisi aiheuttaa tulipalon.

Akkujen kuljetuksen aikana huolehdi, etta
littimet eivat pdase keskendan kosketuksiin
alaka kayta metallisailidita kuljetukseen.

2.4 YMPARISTONSUOJELU

Ympaéristénsuojelun tulee olla laitteen

k&ytdssé ensisijaisen tarkea ja etusijalla

oleva seikka, rauhanomaisen rinnakkaiselon

Ja elinymparistémme hyvaksi.

¢ VAlta aiheuttamasta naapurustolle hairi6ta.
Kéayta laitetta vain jarkevaéan aikaan (&la

kéayta sité aikaisin aamulla tai my6haan

illalla, kun kayttd voi hairitd muita ihmisia).
Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia,
koskien pakkausten, hajonneiden osien

tai minka tahansa ongelmajéatteen

hévitysta. Naita jatteita ei saa laittaa
sekajatteeseen, vaan ne on lajiteltava ja
vietdva asianmukaiseen kierratyskeskukseen,
joka huolehtii materiaalien kierratyksesta.
Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia,
koskien jatteiden havitysta

Kun laite poistetaan kaytdsta, ala jata sita
luontoon, vaan toimita se kierratyskeskukseen
paikallisten méaraysten mukaisesti.
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Ala havita sahkolaitteita
ﬁ kotitalousjatteiden seassa.

Euroopan parlamentin ja neuvoston
mmmm direktiivi2012/19/EY sahko- ja

elektroniikkaromusta ja sen
toteuttaminen kansallisten sd&désten
mukaisesti méaaraa sahkolaitteiden erillisen
kerayksen niin, etta ne voidaan kayttaa
uudelleen ymparistdystavallisesti. Jos
sahkoisia laitteita havitetdan kaatopaikalle
tai maaperaan, vahingolliset aineet saattavat
joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytté ja hyvinvointia.
Lisatietoja tdmén laitteen havittdmisesta
saa kotitalousjatteiden havityksesta
vastaavalta elimelt4 tai jalleenmyyjéalta.

Kayttéian lopussa, havita akut
kiinnittamalla riittavasti huomioita
ymparistdémme. Akku siséltaa
Li-ion Seka sinulle etta ymparistolle
vaarallista materiaalia. Se on
irrotettava ja havitettava erillisessa
paikassa, joka hyvaksyy litiumioniakkuja.

Kaytettyjen tuotteiden ja
N\ pakkausmateriaalien erillinen keréys
% <9 sallii materiaalien kierratyksen
ja uusiokayton. Kierratettyjen
materiaalien uudelleenkayttd auttaa
ennaltaehkdisemaan ympariston saastumista
ja véhentaa raaka-aineiden kayttoa.

2.5 JALJELLA OLEVAT RISKIT

Vaikka kaikkia turvamaéarayksia noudatettaisiin,
saattaa olla olemassa muita vaaroja, joita ei

voida sulkea pois. Laitteen tyypista ja rakenteesta

johtuvia mahdollisia vaaroja saattavat olla:
¢ Materiaalin sinkoutuminen, joka
saattaa vahingoittaa silmig;
¢ Kuulovaurio, jos ei kdyteta kuulosuojaimia.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on puutarhanhoitovéline ja
tarkemmin sanottuna kasin kannateltava
akkukayttdinen pensasleikkuri.

Laite koostuu ensisijaisesti moottorista,
joka kéynnistaa leikkuuvélineen.

Kéayttaja voi kayttaa ensisijaisia
ohjauksia pysyttelemalla aina
turvaetaisyydella leikkuuvalineesta.

3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

¢ pienikokoisista oksista (lapimitta korkeintaan
15 mm) koostuvien puskien ja pensaiden
leikkaamiseen ja viimeistelyyn

* yhden ainoan kayttajan kaytettavaksi.

3.1.2 Kohtuudella ennakoitavissa
oleva vaarinkaytté

Kohtuudella ennakoitavissa olevaksi
vaarinkaytoksi katsotaan (esimerkiksi,
mutta ei ainoastaan):

¢ ruohonleikkuu yleensé ja
erityisesti reunojen lahella
materiaalien silppuaminen
kompostointia varten

e puiden karsinta

leikkuuvalineen kayttd kayttajan
olkapéiden korkeuden ylapuolella
leikkuuvalineen kaytté muiden kuin
kasviperaisten materiaalien leikkaamiseen
leikkuuvélineiden kéytté muihin
kuin taulukossa "Tekniset tiedot"
lueteltuihin kayttéihin.

3.1.3 Vaara kaytté

Kéaytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa kappaleessa 3.1.1 mainituista,
saattaa olla vaarallista ja aiheuttaa

vahinkoja henkiléille ja/tai esineille, ja jota

on siksi pidettéava vaarinkaytténa.

HUOMAUTUS

Laitteen virheellinen kaytto aiheuttaa takuun
raukeamisen, jolloin valmistaja vapautuu
vastuusta ja kaikki vastuu kayttajélle tai
kolmansille osapuolille koituneista vahingoista
tai vammoista siirtyy valmistajalta kayttajalle.

FI-5



3.1.4 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kéytté6n
eli muille kuin ammattikayttajille. Tama
laite on tarkoitettu harrastuskayttoon.

3.2 TURVALLISUUSMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia merkkejé
(kuva 2). Niiden tehtévé on muistuttaa
kayttajaa toimintatavoista, jotka varmistavat
valttamattéman tarkkaavaisuuden ja
varovaisuuden laitetta kaytettaessa.

Symbolien selitykset:

VAROITUS - VAARA
A Tama laite saattaa olla
vaarallinen kayttajalleen ja muille

kaytettdessa virheellisesti.
VAROITUS

.‘ Lue kayttdopas ennen
tdman laitteen kayttda.

Kayta suojalaseja.
Kéyta kuulosuojaimia.

Kéayta paksuja ja liukumista
estavia tyokasineita.

Al4 altista vesisateelle
%% (tai kosteudelle)

LEIKKUUVAARA
Pidé& kadet ja jalat poissa terista.

Luokka ll
I:l Kaksoiseristys

/\ VAROITUS

Huonokuntoiset tai lukukelvottomat tarrat
on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUOTTEEN TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1):

CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistajan nimi ja osoite
Aéanitehon taso

Tuotekood

Laitetyyppi

Sarjanumero

Valmistusvuosi

©oNDORW

Kirjoita laitteen tunnistetiedot niille tarkoitettuihin
kohtiin kannen takaosassa olevaan tarraan.

/\ VAROITUS

Kayta tarrassa lukevia tunnistavia
tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteyttéa.

HUOMAUTUS

Esimerkki vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kéyttdoppaan viimeisilté sivuilta.

3.4 PAAKOMPONENTIT

Laite on valmistettu seuraavista pa4osista,
joita vastaa seuraavat toiminnot (kuva 1):

A. Moottori: antaa liikkeen leikkuuvalineelle.
B. Tera (leikkuuvaline): kasviston
leikkuuseen tarkoitettu osa.
C. Etukahva: tekee laitteen
ohjaamisen mahdolliseksi ja siihen
on asetettu turvakatkaisin.
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D. Takakahva: tekee laitteen ohjaamisen
mahdolliseksi ja siihen on asetettu
ensisijaiset ohjaukset.

E. Terén suoja (laitteen kuljettamista ja
likuttamista varten): suojaa tahattomilta
kosketuksilta leikkuuvélineeseen, jotka
voivat aiheuttaa vakavia vammoja.

F. Akkureppu (pyynndsta saatava
laite, kappale 15.3): varuste,
johon akut on sijoitettu.

G. Akku (saatavana olevat lisdvarusteet,
kappale 15.1): tuottaa sdhkdvirtaa laitteelle.

H. Akkulaturi (saatavana olevat lisdvarusteet,
kappale 15.2): laite, jota kaytetaan akun
lataamiseen. Ominaisuudet ja kayttda
koskevat maaraykset on ilmoitettu
sen omassa kasikirjassa. Saatavissa
on kolme akkulaturimallia: H1 (nopea
akkulaturi); H2 (vakiotyyppinen
akkulaturi); H3 (kaksoisakkulaturi).

I. Kytkentéakaapeli: kaapeli, jolla laite
voidaan kytkeé& akkureppuun.

4. ASENNUS

A VAARA

Noudatettavat turvallisuusmaaraykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkasti kyseisié ohjeita
estéaksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisisté syista jotkin
laitteen osat saatetaan toimittaa purettuina
ja ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

/\ VAROITUS

Laitteen poisto pakkauksesta ja asennus
tulee suorittaa tasaisella ja kiinteéll alustalla.
Lis&ksi tulee olla riittavéasti tilaa laitteen ja
pakkausten liikutteluun. Kayta aina sopivia
vélineita pakkausten ja laitteen liikutteluun. Ala
kayta laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS"
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

Fl-7

41 ASENNUSOSAT
Pakkauksessa oleva kone on jo asennettu.
4.1.1 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista.

2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,

néama ohjeet mukaan luettuina.
3. Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota laite pois laatikosta.
5. Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten méaraysten mukaisesti.

P

4.1.2 Akkureppuvarustelu

Akkureppu tulee valmiiksi koottuna

(kuva 1.F) ja se voidaan irrottaa valjaiden
tuesta (kuva 3) ja kuljettaa kasissa.
Akkureppu irrotetaan painamalla

kahta ylapainiketta (kuva 3.A).

Akkujen paikat ovat repun

molemmin puolin (kuva 4).

Repun oikealla puolella on:

¢ kaapelin liitdnta (kuva 5.A)
¢ akun valitsin (kuva 5.B)
* USB-liitdntd muiden laitteiden (esim.

matkapuhelinten) latausta varten (kuva 5.C)

Kaapelin vapaana roikkumisen estadmiseksi
molemmilla puolilla seka takaosassa on

lapiviennit, joiden kautta syéttdkaapeli kulkee.

5. HALLINTALAITTEET

51 TERAN OHJAUSVIPU
(LEIKKUUVALINE)

Mahdollistaa teran kayton/pysayttamisen.

Leikkuuvalineen kaynnistys (kuva

1.B) on mahdollista vain jos teran
ohjausvipua (kuva 6.A) ja turvakatkaisinta
(kuva 6.B) painetaan yhta aikaa.



Leikkuuvéline pysahtyy automaattisesti
kun vipu tai turvakatkaisin vapautetaan.

5.2 TAKAKAHVAN VAPAUTUSVIPU

Vapautusvivun (kuva 6.C) avulla takakahvaa
(kuva 1.D) voidaan saataa 3 eri suuntaan
suhteessa leikkuuvéalineeseen, mikéa
mahdollistaa pensasaitojen tasoittamisen
paremmassa asennossa.

5.3 LEIKKUUNOPEUDEN SAATOPAINIKE

Leikkuunopeuden saatopainike (kuva 6.D)
mahdollistaa kolmen eri nopeustason (kuva 6.E)
valinnan sen mukaan, mité leikataan.

6. LAITTEEN KAYTTO

A VAARA

Noudatettavat turvallisuusméaraykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkasti kyseisia ohjeita
estaéksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

6.1 ESITOIMENPITEET

Ennen tyéskentelyn aloittamista, on
suoritettava erilaisia tarkistuksia ja
toimenpiteita tyéturvallisuuden ja
tyéskentelytehon takaamiseksi.

1. aseta laite tukevasti vaakatasoon maahan;

2. tarkista akku (kappale 6.1.1)

3. Aseta akku oikein akkurepun toiseen
akkutilaan (kappale 7.2.3)

4. pue akkureppu oikein (kuva 6.1.2).

6.1.1 Akun tarkastus

Laite toimitetaan ilman akkua.

Hanki kayttotarkoituksen kannalta sopivin
akku ja lataa se kokonaan noudattamalla
akkulaturin ohjekirjassa annettuja ohjeita.
Téassa laitteessa kaytettavien
hyvéksyttyjen akkujen luettelo 16ytyy
taulukosta "Tekniset tiedot".

Ennen jokaista kéyttkertaa:
e tarkista akun lataus noudattaen akkulaturin
ohjekirjassa annettuja ohjeita.

6.1.2 Akkurepun kéytté

1. Aseta akku akkurepun jompaan kumpaan
akkutilaan tydntamalla se pohjaan,
kunnes se napsahtaa paikoilleen ja
varmistaen sdhkdkosketuksen (kuva 4).

2. Liité kaapeli litdntdan ja kdann4, kunnes

kuuluu paikoilleen lukittumisesta ja

séhkodkosketuksen varmistamisesta

kertova napsahdus (kuva 5.A).

Sé&ada valjaat (kuva 7.A).

Kiinnit4 valjaiden etuosa (kuva 7.B).

Kytke kaapeli laitteeseen (kuva 8).

Valitse kaytettava akku (kuva 5.B).

oo R0

6.1.3 Kahvan saatoé

A VAARA

Ennen kahvan saatéa vapauta
kone akkurepusta (kuva 9).

1. Veda takakahvan vapautusvipua
taaksepain (kuva 10.A)

2. aloita takakahvan kiertdminen (kuva 10.B)

vapauta vapautusvipu (kuva 10.A)

4. kaanna kahvaa, kunnes se lukittuu
haluamaasi asentoon.

A VAARA

Varmista ennen laitteen kayttéa, etta
vapautusvipu on kokonaan palautunut
lukitusasentoon ja etta takakahva on liikkumaton.

A VAARA

Tybskentelyn aikana takakahvan on
oltava pystysuorassa riippumatta
leikkuuvélineen asennosta.

d

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset
ja tarkasta, etta tulokset vastaavat
taulukoissa annettuja.

FI-8



A VAARA

Suorita turvallisuustarkastukset aina

ennen kayttda. Jos mika tahansa tuloksista
poikkeaa seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, ala kayta laitetta! Toimita laite
huoltokeskukseen laitekohtaisia tarkastuksia
ja korjaustoimenpiteita varten.

Toimenpide

Tulos

1. Vapauta terén
ohjausvipu (kuva
6.A) tai turvakatkaisin
(kuva 6.B).

Vipujen tulee palata
automaattisesti ja
nopeasti neutraaliin
asentoon ja terén
on pysahdyttava.

1. Teré kytkettyna
veda takakahvan

Terén on pysahdyttava.

6.2.1 Yleistarkastus

Kohde

Tulos

Kahvat (kuva 1.C,
kuva 1.D) ja suojat.

Puhdistetut, kuivat,
kiinnitetty oikein ja
tiukasti laitteeseen.

Laitteessa ja terassa
olevat ruuvit.

Kiristetty kunnolla
(ei l16ystyneet).

Jaahdytysilman kulkureitit.

Ei tukossa.

Teré (kuva 1.B).

Teroitettu, ei
vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja.

Suojat.

Ehjat, eivat
vahingoittuneet.

Akku (kuva 1.G).

Kotelossa ei vahinkoja,
ei nesteiden vuotoja.

Laite.

Ei vahingoittumisen tai
kulumisen merkkeja.

Akkurepun liitantakaapeli
(kuva 1.1).

Ei vahingoittumisen
merkkeja.

Séhkéjohdot.

Ehja eristys kipindiden
syntymisen estamiseksi.

Terén ohjausvipu (kuva
6.A), turvakatkaisin
(kuva 6.B).

Niiden tulee liikkkua
vapaasti, niita ei
saa pakottaa.

Koekaytto.

Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa aanta.

6.2.2 Laitteen toimintatesti

Toimenpide

Tulos

1. Aseta akku akkurepun
toiseen akkutilaan
(kappale 7.2.3).

2. Liita laite akkureppuun
litantakaapelin
valityksella (kuva 8 ).

3. Valitse akku
valitsimella (kuva 5.B).

4. kayta samanaikaisesti
teran ohjausvipua
(kuva 6.B) ja
turvakatkaisinta
(kuva 6.B)

Tera ei saa liikkkua.

vapautusvipua
(kuva 10.A).

6.3 KAYNNISTYS

1. lIrrota teran suoja (kuva 1.E) (jos kdytdssa);
2. varmista ettei ter4 osu maahan
tai muihin esineisiin.
3. Liita laite akkureppuun liitdntakaapelin
vélityksella (kuva 8).
4. Valitse kaytettava akku
valitsimella (kuva 5.B);
5. aseta leikkuunopeus (kuva 6.D);
6. kaytad samanaikaisesti teran ohjausvipua

(kuva 6.A) ja turvakatkaisinta (kuva 6.B).

6.4 TYOSKENTELY

A VAARA

Tybskentelyn aikana laitetta tulee aina
pidella tukevasti kaksi kasin ja pitéden
leikkuuvéline olkalinjan alapuolella.

A VAARA

Kéyta konetta aina maantasolta, ei tikkailta
tai miltdan epavakaalta tukitasolta.

A VAARA

Al irrota leikkausmateriaalia tai pida
paikoillaan leikattavaa materiaalia terén ollessa
toiminnassa. Varmista, etta laite on sammunut,
kun leikattua materiaalia poistetaan.

HUOMAUTUS

Tybskentelyn aikana akku on suojattu sen
tyhjentymiseltd kokonaan suojalaitteella, joka
sammuttaa laitteen ja estda sen toiminnan.
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HUOMAUTUS

Akun kesto (ja nain ollen kasvillisuusalue, joka
voidaan leikata ennen latausta) riippuu eri
tekijoistéa (jotka on kuvattu kappaleessa 7.2.1)

6.4.1 Tydskentelytekniikka

Suosittelemme leikkaamaan ensin pensaan
kaksi pystysivua ja sitten ylaosan.

6.4.1.a Pystysuuntainen leikkaus
Leikkaus on suoritettava kaaressa alhaalta

yléspain, pitamalla teréd mahdollisimman
etaalla kehosta (kuva 11).

6.4.1.b Vaakasuuntainen leikkaus

Paras tulos saadaan pitdmall4 tera kevyesti
kallistettuna (5—10°) kohti leikkaussuuntaa,
kaarevalla liikkeell4 ja jatkuvalla ja hitaalla
etenemiselld, erityisesti erittain tihean
pensasaidan ollessa kyseessa (kuva 12).

6.4.2 Kayttévinkkeja

Jos kayton aikana terat jaavat kiinni

tai tarttuvat pensaan oksiin:

1. pysayta laite valittdmasti (kappale 6.5)

2. odota, ettd leikkuuvaline pysahtyy kokonaan
3. kytke laite irti akkurepusta (kuva 9)

4. irrota kiinni jaanyt materiaali.

6.4.3 Terien voitelu tyéskentelyn aikana

Jos leikkuulaite kuumenee liikaa tydskentelyn
aikana, suosittelemme voitelemaan
terien sisapinnat (kappale 7.4).

A VAARA

Tama toimenpide tulee suorittaa koneen ollessa
pyséhdyksissé ja akkurepun irroitettuna (kuva 9).

6.5 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi:
¢ vapauta terdn ohjausvipu (kuva 6.A)
tai turvakatkaisin (kuva 6.B);

A VAARA

Kun laite on pysaytetty kuluu useampi
sekunti ennen kuin leikkuuvéline pysahtyy.

/\ VAROITUS

Pyséyta laite aina siirtyessasi
tydskentelyalueelta toiselle.

A VAARA

Ala koskaan pida sormea turvakytkimella
siirtymisten aikana, jotta valtat
tahattoman kéaynnistymisen.

6.6 KAYTON JALKEEN

1. Aseta akkurepun valitsin
(kuva 5.B) OFF-asentoon.

2. Kytke laite irti akkurepusta (kuva 9).

3. lIrrota akkureppu.

4. Ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2).

5. Kun leikkuuvéline on pysahtynyt,
kiinnita teran suoja (kuva 1.E).

6. Anna moottorin jaahtya ennen laitteen
asettamista sailytystiloihin.

7. Suorita puhdistus (kappale 7.3).

8. Varmista, ettd mikdan komponentti ei

ole 16ystynyt tai vahingoittunut. Vaihda
tarvittaessa vahingoittuneet komponentit ja
kiristd mahdolliset 16ysat ruuvit ja pultit tai
ota yhteytta valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

A VAARA

Kytke laite aina irti akkurepusta (kuva
9) ja asenna teran suoja aina, kun
laitetta ei kayteta tai vartioida.
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7. SAANNOLLINEN HUOLTO 7.2 AKKU

71 YLEISTA

A VAARA

Noudatettavat turvallisuusméaraykset on kuvattu
luvussa 2. Noudata tarkasti kyseisia ohjeita
estaaksesi vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

7.2.1 Akun kesto

Akun kesto (ja nain ollen tydstettava
kasvillisuusalue ennen latausta)
riippuu paaasiallisesti:

» ymparistélliset tekijat, jotka vaativat

Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuksia,
puhdistusta tai huolto-/saatétoimenpiteita:

1. Pysayta laite. joiden oksat ovat liian suuria
2. Odota leikkuuvdlineen pysahtymistd. * kayttajan kayttaytyminen, jota on valtettava:
3. Kytke laite irti akkurepusta (kuva 9) « toistuvat laitteen kaynnistykset ja
4. Ota akku pois palkoiltaan ja sammutukset tydstdén aikana

lataa se (kappale 7.2.2). * sopimatonta leikkuutekniikkaa
5. Asenna terasuojus (kuva 1.E) paitsi silloin, suoritettavaan tydhon

kun teralle on tehtava toimenpiteita. nahden (kappale 6.4.1)
6. Odota, ettéd moottori on jadhtynyt riittavasti « leikkuunopeutta, joka ei sovellu
7. Lue vastaavat kayttoohjeet. leikattavan pensasaidan kuntoon.
8. K&yta sopivaa vaatetusta,

tyokasineitd ja suojalaseja. Akun keston optimoimiseksi

on aina suositeltavaa:

* Toimenpiteiden suoritustiheydet ja « leikata pensasaita kun se on kuiva
tyypit on annettu "Huoltotaulukossa" « asettaa pensaan kuntoon nihden
(ks. luku 13). Taulukon tarkoituksena on sopiva leikkuunopeus
auttaa sailyttdmaan laite tehokkaana « kayttaa suoritettavaan tydhon
ja turvallisena. Siina on esitelty sopivaa tekniikkaa.
tarkeimmat toimenpiteet seké niiden
kaikkien sugrltustllheydet.. Suo"rllta . HUOMAUTUS
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan maaraajan yhteydessa. Akun varaustasoa voidaan tarkkailla

* Muiden kuin alkuperaisten varaosien ilmaisimesta, joka sijaitsee kahvan
kaytolla voi olla laitteen toiminnan ja ylapuolella (kuva 6.F).
turvallisuuden vaarantavia vaikutuksia.

Valmistaja ei vastaa kyseisten tuotteiden Jos laitetta halutaan kayttaa
aiheuttamista vahingoista tai vammoista. standardin akun kayttéén nahden

» Valtuutetut huoltokorjaamot ja jalleenmyyjat pidemmissa tyostojaksoissa, voit:
toimittavat alkuperaisia varaosia. « valita akkurepusta toisen akun

(jos on) (kuva 5.B);
& VAROITUS ¢ hankkia lisda vakioakkuja vaihtaaksesi

Kaikki huolto- ja saatétoimenpiteet, joita

ei ole kuvattu tasséa kayttdohjeessa, on
suoritettava jalleenmyyjén tai ammattitaitoisen
huoltokeskuksen toimesta.

suuremman maéran energiaa:

e erittdin tiheiden tai kosteiden
pensasaitojen leikkuusta/muotoilusta

¢ puskien leikkuusta/muotoilusta

tyhjan akun valittdomasti vaarantamatta
nain kayton jatkuvuutta

* hankkia standardiin akkuun ndhden
suuremman akun (kappale 14.1).
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7.2.2 Akun irrotus ja lataus

1. Paina akussa olevaa lukituspainiketta
(kuva 13.A) ja ota akku pois (kuva 13.B).

2. Aseta akku (kuva 14.A) akkulaturissa
olevaan paikkaan (kuva 14.B).

3. Kytke akkulaturi (kuva 14.B) pistorasiaan,
jonka jannite vastaa tarrassa annettua.

4. Suorita aina taydellinen lataus, noudattaen
akkulaturin ohjekirjasessa annettuja ohjeita.

HUOMAUTUS

Akku on varustettu suojuksella, joka
estéa latauksen jos ymparistdlampébtila
eiole valilla 0 - +45 °C.

HUOMAUTUS

Akku voidaan ladata milloin tahansa, myés
osittain, ilman vaaraa sen vaurioitumisesta.

7.2.3 Akun asennus takaisin akkureppuun

Kun lataus on paattynyt:

1. lIrrota akku (kuva 15.A) akkulaturista
(valttamalla sen pitamista latauksessa
kun lataus on paattynyt)

2. kytke akkulaturi irti (kuva 15.B) verkosta

3. Aseta akku (kuva 4) akkurepun toiseen
akkutilaan tyéntadméllé se pohjaan,
kunnes se napsahtaa paikoilleen ja
varmistaen sdhkdkosketuksen.

7.3 LAITTEEN JA MOOTTORIN
PUHDISTUS

Vahentaaksesi tulipalon riskia puhdista
laite ja erityisesti moottori lehdista,
oksista tai liiallisesta rasvasta.

¢ Puhdista laite aina k&ytdn jalkeen
kayttamalla puhdasta ja neutraaliin
pesuaineeseen kostutettua puhdasta liinaa.

¢ Poista kosteusjaamat kayttamalla
pehmeda ja kuivaa liinaa. Kosteus voi
saada aikaan sahkoiskujen vaaran.

Ala kayta aggressiivisia pesuaineita

tai liuottimia muoviosien tai

kahvojen puhdistamisessa.

Ala kayta vesisuihkuja ja valta
kastamasta moottoria ja séhkdosia.
Moottoria tai akkua vahingoittavan
ylikuumenemisen estéamiseksi, varmista
aina, ettd jadhdytysilman imuritilat ovat
puhtaat eika niissé esiinny jddmia.

7.4 LEIKKUUVALINEEN
PUHDISTUS JA VOITELU

Jokaisen ty6skentelykerran jalkeen,
suosittelemme puhdistamaan ja
voitelemaan terét, laitteen tehokkuuden
parantamiseksi ja keston pidentdmiseksi.

A VAARA

Ala koske leikkuuvalineeseen ennen
kuin laite on kytketty irti akkurepusta ja
leikkuuvéline on kokonaan pyséhtynyt.

1. Aseta laite vaaka-asentoon
ja tukevasti maahan.

2. Puhdista terd kuivalla rievulla ja kayta
harjaa pinttyneeseen likaan.

3. \Voitele terat levittdmalla niiden paalle
ohut kerros erikoisoljya, mieluummin
ei saastuttavaan, teran ylareunalle.

7.5 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

* Varmista aina, etté ruuvit ja mutterit
ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.

* Tarkista sdannéllisesti, etta
kahvat on kiinnitetty tiukasti.

8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 LEIKKUUVALINEEN
YLIMAARAINEN HUOLTO

A VAARA
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Ala koske leikkuuvélineeseen ennen
kuin laite on kytketty irti akkurepusta ja
leikkuuvéline on kokonaan pyséahtynyt.

Jos laitetta kaytetdan ohjeita noudattaen,
terat eivat vaadi huoltoa tai teroitusta.

8.1.1

A VAARA

Tarkista sdanndllisesti, etteivat terat ole
taipuneet tai kuluneet. Tarkista lisaksi,
ettd ruuvit on kiinnitetty kunnolla.

Tarkastus

Terien valista etéisyyttéa ei ole tarpeen saataa,
koska etéisyys asetetaan tehtaalla.

8.1.2 Teroitus

Teroitus on tarpeen kun leikkauksen teho
heikkenee ja oksat sotkeutuvat usein laitteeseen.

A VAARA

Turvallisuussyista on hyva, etta teroituksen ja
tasapainotuksen suorittaa ammattitaitoinen
huoltokeskus, jolla on asianmukainen

péatevyys ja sopivat varusteet toimenpiteiden
suorittamista varten ilman, ettd tera vahingoittuu
tai tulee epéavakaaksi kaytdn aikana.

/\ VAROITUS

Kulunutta teréa ei saa koskaan teroittaa,
vaan se on aina vaihdettava.

8.1.3 Vaihtaminen

/\ VAROITUS

Teraé ei saa korjata vaan se on

vaihdettava heti kun ilmenee jélkia
rikkoontumisesta tai teroitusraja ylittyy.
Turvallisuussyista on hyva, etta se vaihdetaan
ammattitaitoisessa huoltokeskuksessa.

Téassa laitteessa tulee kayttaa teria,
joissa on koodi joka on osoitettu tekniset
tiedot siséltavassa taulukossa.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi "Tekniset
tiedot" taulukossa osoitetut terat saatetaan ajan
kuluessa vaihtaa toisiin, mutta leikkuuvalineet
pysyvét aina keskendan vaihtokelpoisina ja
kayttéturvallisuuden kannalta samanarvoisina.

9. VARASTOINTI

A VAARA

Varastoinnissa noudatettavat
turvallisuusméaraykset on kuvattu kappaleessa
2. Noudata néité ohjeita huolellisesti

vakavien riskien ja vaarojen valttamiseksi.

9.1 LAITTEEN VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:

kytke laite irti akkurepusta

Ota akku pois paikoiltaan ja lataa se

Kiinnité terén suojus.

Odota, ettd moottori on jadhtynyt riittavasti

Suorita puhdistus (kappale 7.3).

Varmista, ettd mikdan komponentti

ei ole 16ystynyt tai vahingoittunut.

7. Vaihda tarvittaessa vahingoittuneet
komponentit ja kiristd mahdolliset
|0ysat ruuvit ja pultit tai ota yhteytta
valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

8. Varastoi laite:

e kuivaan ymparisté6n

¢ sddolosuhteilta suojaan

¢ paikkaan, johon lapset eivat paase;

e varmista, ettd avaimet tai huollossa
kaytetyt tyokalut on poistettu.

oNnkwbd 2

9.2 AKUN VARASTOINTI

Akkua on sdilytettdva varjossa,
raikkaassa ja kuivassa tilassa.

HUOMAUTUS

Jos akkua pidetaan pitkaan pois
kaytdsta, lataa se kahden kuukauden
vélein sen kayttéian pidentamiseksi.
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10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaessa:

1. pysayta laite (kappale 6.5)

2. Ota akku pois paikoiltaan ja
lataa se (kappale 7.2.2);

3. leikkuuvaline pysahtyneena,
kiinnita teran suoja

4. kayta paksuja tydbhanskoja

5. ota kiinni laitteen kahvoista ja kohdista
leikkuuvéline kulkusuuntaan nahden
vastakkaiseen suuntaan.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla:
¢ varmista laite soveltuvalla tavalla,
e asemoi se siten, ettei siitd aiheudu vaaraa.

11. HUOLTO JA KORJAUS

Kéayttdopas sisaltaa kaikki laitteen

kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki saato- ja
huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tassa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistydkalut
niin, etté tyd suoritetaan oikein ja sailytetaén
laitteen alkuperainen turvallisuustaso.
Epasopivissa paikoissa tai epapatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.
¢ Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotdita takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat
vain alkuperaisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.
Ei-alkuperaisia varaosia ja varusteita ei
hyvéksyta. Ei-alkuperéaisten varaosien

ja varusteiden kaytt6 vaarantaa laitteen
turvallisuutta ja vapauttaa valmistajan
kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta.
On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua

ja tarkastusta varten.

12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja

valmistusviat. Kayttajan on noudatettava

huolellisesti kaikkia liitteen& annetussa

dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei kata seuraavista aiheutuneita vahinkoja:

e Liitteend annettuun dokumentaation

ei ole tutustuttu.

Huolimattomuus.

Kéyttd ja asennus on suoritettu

vaarin tai niita ei ole sallittu.

Ei ole kéytetty alkuperaisia varaosia.

Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja

ei ole toimittanut tai hyvéksynyt.

Lisaksi tdma takuu ei kata:

¢ kulutusmateriaalien (pyorat, terat, turvapultit,
siimat, jne) normaalia kulumista

* normaalia kulumista.

Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei milldan tavoin rajoiteta talla takuulla.
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13. HUOLTOTAULUKKO

Toimenpide

Tiheys

Huomautuksia

LAITE

Akkurepun liitdntékaapelin kunnon tarkistus.

Ennen jokaista kayttoa.

Kaikkien kiinnitysten tarkastus. Ennen jokaista kaytt6a. kappale 7.5
Turvallisuustarkastukset / Ohjainten tarkastus. Ennen jokaista kayttoa. kappale 6.2
Akun latauksen tarkistus. Ennen jokaista kéyttoa. *

Akun lataus. Jokaisen kéyton jalkeen. kappale 7.2.2
Laitteen ja moottorin puhdistus. Jokaisen kéyton jalkeen. kappale 7.3
Leikkuuvélineen puhdistus ja voitelu. Jokaisen kayton jalkeen. kappale 7.4
Laitteessa esiintyvien mahdollisten Jokaisen kayton jalkeen. -
vahinkojen tarkastus. Ota tarvittaessa

yhteytté valtuutettuun huoltokeskukseen.

Leikkuuvalineen tarkastus. Jokaisen kayton jalkeen. kappale 8.1.1

Leikkuuvalineen teroitus.

kappale 8.1.2

Leikkuuvélineen vaihto.

kappale 8.1.3

* Tutustu akun/akkulaturin kasikirjaan.
** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jélleenmyyjé tai huoltokeskus.

14. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUS

1. Moottori pyséhtyy
ty6stdn aikana.

Akkurepun liitdntakaapeli
ei ole liitetty oikein.

Tarkista, etta kaapeli on liitetty oikein
laitteeseen ja akkureppuun.

Akkua ei ole asetettu oikein.

Varmista, etta akku on asetettu oikein
akkureppuun (kappale 7.2.3).

Tyhja akku.

Tarkista varaustaso ja lataa akku (kappale
7.2.2) tai valitse toinen akku (jos on).

Laite vahingoittunut.

Laitetta ei saa kayttaa. Irrota
laite akkurepusta ja ota yhteytta
huoltokeskukseen.

2. Teran ohjausvipu ja
turvakytkin paéalla

leikkuuvaline ei py6ri.

Akku puuttuu tai sita ei ole
asetettu oikein paikoilleen.

Varmista, etta akku on asetettu
oikein (kappale 7.2.3).

Liitdnt& akkureppuun ei
ole oikeanlainen.

Tarkista, etté laite on oikein
liitetty akkureppuun.

Tyhja akku.

Tarkista akun lataus ja lataa akku
uudelleen (kappale 7.2.2).

Akkurepun valitsin OFF-asennossa.

Tarkista, etta valitsimella (kuva 5.B) on
valittu toinen akkurepun akuista.

Teran ohjausvipu viallinen
tai laite vaurioitunut.

Laitetta ei saa kayttaa. Pysayta laite
valittdmasti, irrota laite akkurepusta
ja ota yhteytta huoltokeskukseen.

3. Leikkuuvéline
kuumenee liikaa
tyéskentelyn aikana.

Terien voitelu ei ole riittava.

Pyséyta laite, odota leikkuuvélineen
pyséhtymistd, irrota akku akkurepusta,
voitelu terét (kappale 7.4).
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VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUS

4. Leikkuuvéline osuu

linjaan tai sdhkdjohtoon.

ALA KOSKE TERAAN, SILLA SE VOI
JOHTAA SAHKOA JATULLE ERITYISEN
VAARALLISEKSI! Ota laitteesta kiinni
kayttdmalla vain eristettya takakahvaa

ja aseta se varovaisesti sinusta loitolle.
Katkaise linjaan tai johtoon syéttettava
virta ja irrota kone akkurepusta ennen
kuin terdn hampaat vapautetaan.

5. Leikkuuvaline osuu

vieraaseen esineeseen.

Pysayta laite, irrota se akkurepusta ja:
e tarkista vauriot

tarkista onko laitteessa
I18ystyneité osia ja kirista ne
vaihda tai korjaa vaurioituneet
osat vastaavilla ominaisuuksilla
varustetuilla osilla.

6. Liiallista melua ja/tai
tarina& tyoston aikana.

Loystyneita tai vahingoittuneita osia.

Pysayta laite, irrota se akkurepusta ja:
® tarkista vauriot

tarkista onko laitteessa
|16ystyneita osia ja kiristé ne
vaihda tai korjaa vaurioituneet
osat vastaavilla ominaisuuksilla
varustetuilla osilla.

7. Laite savuttaa sen
toiminnan aikana.

Pensasleikkuri vahingoittunut.

Ala kéyta pensasleikkuria. Pysayta laite
valittdmasti, irrota se akkurepusta ja
ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

8. Lyhyt akun kesto.

Vaikeat kayttdolosuhteet suuremmalla
virrankulutuksella.

Optimoi kaytto (kappale 7.2.1).

Akun teho ei riita vaadittuun kayttéon.

Kéyta toista tai parannettua
akkua (kappale 15.1).

Akun kapasiteetin heikentyminen.

Hanki uusi akku.

9. Akkulaturi ei
lataa akkua.

Akkua ei ole asetettu
oikein akkulaturiin.

Tarkista, etté se on asetettu
oikein (kappale 7.2.2).

Ymparistolliset olosuhteet
eivat ole asianmukaiset.

Suorita lataus ymparistdssa, jossa on sopiva
lampétila (katso akkulaturin ohjekirja).

Likaiset koskettimet.

Puhdista koskettimet.

Akussa ei ole virtaa.

Tarkista, etta pistoke on kytketty
ja etta pistorasiassa on virta.

Viallinen akkulaturi.

Vaihda kayttamalla alkuperaista varaosaa.

Jos vika jatkuu, tutustu akun/akkulaturin
ohjekirjaan.

Jos ongelmat jatkuvat yllamainitut toimenpiteet suoritettuasi, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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15. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET

15.1 AKUT

Saatavilla on kapasiteetiltaan erilaisia
akkuja erilaisiin kayttdvaatimuksiin
mukautumista varten. Tassa laitteessa
kaytettavien hyvaksyttyjen akkujen luettelo
18ytyy taulukosta "Tekniset tiedot".

15.2 AKKULATURI

Laite, jota kaytetdan akun lataamiseen:
nopea (kuva 16.A), vakio (kuva 16.B),
kaksoisvaihtoehto (kuva 16.C).

15.3 AKKUREPPU
Varuste, johon kaksi akkua on sijoitettu,

ja joka tuottaa laitteen toiminnalle
véalttamattdman sahkdévirran.

Varustettu kaapelilla laitteeseen liittdmista varten

(kuva 1.1) seka valitsimella (kuva 5.B), jolla

voidaan katkaista virransyétté (OFF-asento) tai

valita toinen kahdesta akusta (asento 1 ja 2).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (struzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosasiepi portatile a motore,
taglio / regolarizzazione siepe

a) Tipo/ Modello Base HT 900 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V — 2005/88/EC
e) Ente Certificatore: /

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armoni

EN 60745-1:2009/A11 : 5014-1:2017
EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019

91,2 dB(A)
94 dB(A)
/ kW

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico:

CEO Stiga Group

Sean Robinson

o) Castelfranco V.to, 11.11.2020

171516236_0
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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